
ДЕМОНСТРАЦІЯ ФРАНЦУЗЬКИХ KO- В консервативному уряді Мі- ФРАНЦІЯ І АНГЛІЯ ПІДПИСАЛИ УГО- 
МУНІСТІВ ПРОТИ ДЕ'РІВЕРИ. ^ єна Є ПЯТЬ міліонерів АУ в СПРАВІ СПЛАТИ ДОВГУ,

Протягом 62 років французька республіка мас сплатити Вели
кій Вританії 653 міліони фунтів стерлінгів.

Паризькі робітники привітали на двірці еспанського диктатора 
ворожими окликами, увистом і кпинами.

ПЕРЕЇЗД ТОВ. КУЛИКА ЧЕ
РЕЗ ВІННІПЕГ.ПРОВІДНИК КОНСЕРВАТИВНОЇ ПАРТІЇ СФОРМУВАВ КАБІ

НЕТ "ВЕЛИКИХ ІНТЕРЕСІВ".
Минулої неділі через Вінніпег , ,, .

До татора. Вони свистали і кпили з переїхав тов Іван Кулик за-1 •ІОН'*он- '*>• липня.- vpn- фти-будуть виносити rfo 12«ù
Парижа прибув сьогодня гене де Рівери, який опісля всів на ОТТАВА. 14. липня Вчера числу і торговлі. . •степник голови Офіціятьної вузький міністер фінансів Кайо І мґ.іівйва; а в-дальших роках во-
ред Прімо де Рівера, диктатор і автомобіль і окруженмй тай- вечером заприсяжено в офісі; Е. Б. Рикмен, міністер публи- ^ГЄ4ІЧІІ СРСР в Канаді який і бритійський міністер фінансів 1 ни Ф'>«т>ть до 14 міліоиів, щоб 
Еспанм. шов взяти участь у ною поліцією, поїхав до еспан-: говернор - дж, нерада міністрів "них робіт < ■ ' від часу виїзду тов. Язикова Чорчил підписали Тут вчера х «.фівняти суму, якої бракувало

. нового'консервативного уряду. Монстри без портфелів: сер до ЛондоНу сповляе |>б0вязки годх „ с : С1пат„ ВО€НН<)ГО >' чіл юна в перших пя- 
' 3 б язик перед замахом на Склад кабінетаутакии: І сирі ДрейТон, Доналд Сотер- f._ к. ..... . ті,ох роках

диктатора, автомобіль Артур Міеіб преміер міні- лекї,- Р Д. Mo ран, Джан А. ' довг\, який винна Франція Be-
АЇекДоналд і їхав до іхемсек. і_аск.. де веде дикій, Британії.

.. ' - переговори з тамошніми Декілька міністерств Є 111Є не- доборами в справі їх виїзду до 
Радянського Союза. Підчас

Париж, 12. червня.

святкуванню річниці упадку Ба- ськоі амбасади. 
етил її, що припадає на середу

ЇІомимо всіх заходів паризь- життя
кої поліції, " щоб не допустити де Рівери поїхав иншою лоро- стрів, державний секретар для 
до комуністичної демонстрації гою, ніж звичайно ідеться до е- зовнішних справ і президент 
проти еспанського диктатора, сванської амбасади. таїїної ради. обсаджені. Назначені міністри
«французькі комуністи при-Ьіта- Не лише комуністи, але й у- , Сер Джордж Перлі, держав-- 1 >удуть іасту лниками міністрів
ли Прімо де Ріверу ворожими мірковані з лівого бльоку ви- війн секретар. \ тих департаментах. ІІатени
окликами, свистом і кпинами с.і нили обурення, що франку- Р. Б. Б. нет, міністер фіналі-, буде засіл пайком міністра ма 

Кількасот Французів, які у,-; зький уряд запросив еспан-. сів. а і пинарки. і риболовства; Бснет;
важають де Ріверу катом с- ськоі о диктатора на свитку- Е. . ї. Плтеное міністер* спра- іаступн. міністра вну-тріш- 
спанських робітників, заповни -1 вання річниці,упадку Басти.Тії, недливостн. t міх справ; др. Моран
ли пером, коли - прибув потяг au є національним святом ре- 1 ні і утрі, міністер націо- міністра здоровля і цивільної
з еспаиським диктатором. По- спубліки. пальної оборони. регабілітації жовнірів; Дрей-
ліція не змогла усунути демон- Крім участи в святі, де Ріве- I I (. тівенс. міністер цла.
стра’нтів і 18 з них арештувала, ра має так"* підписати угоду С. Е. Толмі, міністер рільни-
обдинуаачуючи їх у бунт і ви и- і Францією відносно Марока. птва.

і взагалі навязати ближчі зно- В. А. Блек, міністер залі 
1 сини між {-Іспанією та Фран- зниць.

,| В підписаній угоді t точка, 
• я'ка охороняє інтереси Франті 

Сума всього довгу виносила на випадок, якби Німеччина не 
Ю. червня 1925 року 653 міліо- заплатила репараційних рат. 
нп фунтів стерлінгів. Цей до в і і (Інша точка застерігає, що на 
має бути сплачений протягом | випадок, якби великі францу
зі.’років по 12і» міліона фунтів і -зі.кі виплати для Британії 4а- 
стерлінгів річно. грожу вали трівкости _ франка,

Однак перша річна pa ra бу- : ги річні ратн маю*, бути від- 
де виносити лише 4 міліони ! ложені. і

свойого короткого побуту у 
Вінніпегу тов. Кулик загостив 
також до нашої редакції. В по
дорожі на‘Захід йому товарн
ій ить тов. І лубков, член Ра- 
дянськбЇАґенції.заст.

! фунтів стерлінгів. Ця'А чл буде Таких ані подібних застере- 
I зростати постепенно, аж поки і жень, корисних для Франції,1 

тон іаст. міністра іміграції! ЧИСЛО У РОДИН В АНГЛІЇ не дійде в тестом у році до нема в угоді, яку підписали н 
та кол'ьонізацн. . ЩОРАЗ МЕНШАЄ. 12С* міліона. справі сплати довгх Франція

Від 1930.до 1956 року річні та Злучені Держави.На 12 назначених міністрів 
пятц є міліонерани і новий у- 

•ряд t урядом ' великих інтере- 
Р. Дж. Маиіон, генеральний сів". Сер Джордж Перлі, Р. Б.

Бенет, В. А. Блек, Дж. Д. Чсп
лін і' Е. Б. Рикмен всі є муль- 
тіміліон-рами і приклонникамн 

Дж. Д. Чеплін, міністер про- високої тарифи.

Чи
сло у родин в "Англії постійно j 
зменшається. Офіціяльні чи
сла головного регістратора ви
казують, що в першій полови
ні 1926 року вродилося мен
ше дітей, ніж в котрому мито
му році за той час, за виїм
ком 1918 і 1919 років, які були 
воєнними і не можуть бути 
включені в звичайну норму. .

Зменшення числа уродин де
хто уважає ознакою упадку ра-

ЛОНДОН, 13. липня.
чих висловах.

На привітання де Рівери вий- 
^Чцли преміер Бріян, міністер] ЦІЄЮ.

. вший ген. Гільома, військовий Французька поліція заопіку- почмайстер.
губернатор Парижа ген. Гуро вилася де-Ріверою. як лише він Джордж Б. Джонс, міністер 
та инші. переступив еспансько-францу- праці.

Коли де Рівера опустив залі- зький кордон. До прикордон- 
зничий двірець, його окружи- ного міста Андей/Ґислано хма- 
ли сотки детективів. ЇІомимо ру тайної поліціїтяка сунрово- 
того комуністи продовжили джала диктатора до самого Па- ! 
свою демонстрацію проти дик- ! рижа.

ФРАНЦУЗЬКІ ВЕТЕРАНИ ДЕМОНСТРУ
ЮТЬ ПРОТИ ЗЛ. ДЕРЖАВ.

Апелюють до американського народа, щоб справа сплати довгу 
була вирішена більше в користь Франції.АМУНДСЕНІ ЧЛЕНИ ЙОГО ЕКСПЕДИ

ЦІЇ ПОВЕРНУЛИ ДО НОРВЕГІЇі
ПАРИЖ. 12. липня. У Па- j блипк). умішено під вінком. А- 

рижі відбулася вчера. демон-: ле як лише.таблиця опинилася 
страція французьких ветеранів під вінком, .підійшов детектив, 
війни для .«протестування про- взяв її під свій плащ, СКОЧИВ V 
ти угоди в справі сплати воєн- чекав,чинена нього автомобіль 
ного довгу, який винна .Франт і поїхав, 
ція Злученим Державам. Число j Проти й отованої д, 
демонструючих одні подають; страції протест сван американ- 
на 12 тисяч, другі на 15 Т*исяч.1 ський амбасадор'. Герик, який 

Похід ветеранів закінчився казав, шо буде уважати п оби- 
коло пам.ятника Вашингтона.1 лою для себе і для Злучених —

си.іБРИТАНІЯ ПОНОСИТЬ ВЕЛИКІ ВТРАТИ 
ЧЕРЕЗ СТРАЙК МАЙНЕРІВ,

китайська народня ар
мія СТАВИТЬ ОПІР.ОСЛЬО, Норвегія, 13. липни. ;іюв зібралися на бенкеті в 

Капітан Роальд Амундсен і честь дослідників.
норвезькі члени його експсдн- Капітан Амундсен сказав ПЕКІН, Китай, 13. липня. — 

j ції. яка щасливо перелетіла ! представникам газет, шо так Китайська народи я армія ста- 
Бритійський уряд примушений спроваджувати вугілля за міліон понад північний бігун у балі,о- як довкола бігуна не видйо бу- вить сильний опір військам pe

rn ''Поріч", прибули -сьогодня j іо землі, то полярну околицю акційних генералів By Пей-Фу 
до ^Бергену. і треба уважати за рівновартну. з ! і Чан Цо-Лїна, які розпочали а-

’Великі товпи народа вий- міжнароднім!! водами і ніяка ; так проти неї, щоб її знищити, 
шли на вулиці привітати А-! держава не може мати претен- 
мунлсена. Посадник міста й сій до бігуна, ані а нехтувати 
члени ріжних публичних уста-1 його.

МПН-

фуніів стерлінгів кожного МІСЯЦЯ.

ґ
ЛОНДОН, 13. липня. Втри-1 тягоб місяця червня пі цю в ду

ги .Великої Британії через май- ж проти Великої Британії. Ім
перський страйк рають такі І порі и протяглГм того 'часу 

велике ібільшилнся на більше як 16

Під памяТником положено ві-' Держав.
нок з написом ; "До Вашннґто- j .-Демонстрацію заборонив був

j також французький уряд, але 
В 'поході несено камінну та-і пізніше відтягнув заборону, 

блицю, на якій було> виписано, ; коли дістав запевнення, що Лю
то понад голови дипльомагії хід ветеранів не буде мати ло- 
французькі ветерани апелюють .-Етичного шачіння. 
впрост до американського на- Кордони поліції окружнлн 
рвїда, Щоб справа сплати Довгу ам рнканську амбасаду і рези-
була ще. раа-иере-глянсна і гш- . лениіш .ац&агадора 1 урина, од-..._ _
рішена корисніше для Франції, пак вони були непотрібні, бо 

Щоб не наражувати Амери- похід навіть не йшов тими ву- - 
капців проти Франції, цю та-1 лицями.

з надією".СТРАЙКОВІ РОЗРУХИ ДОКО
ВИХ РОБІТНИКІВ.

на
великі, шо викликають 
занепокоєння у фінансових та Міліонів'фу нтів стерлінгів в по

рівнянню з місяцем травнем, а ДОНКИРК, Англія, 12. липня. 
-— В тутешньому пгарті вибух- 
ли розрухи страйкуючих доко
вих робітників. Страйкері заа- 
такували поліцаїв, підпалили 
магазин, а також кидали у во
ду вовну. Тритисячна товна ро
бітників кидала камінням' на 
поліцію з кораблів, що стоять 
в порті.

ін.іустріяльннх кругах.
В теперіпкюг обставинах ексіюртн збільшилися лише на 

Британія примушена імпорту б.ЙОЗХЮ фунтів стерлінгів. 
пати (ввозити) вугілля на,сум) Помимо іро tan
Sü шш ! .ОООЛХЙ фрі і и ■ І і Шк і не •
лінгів місячно, коли в звичай- видно Хоч чай пері терплять 
ний час вона спроваджу є мі- великі недостачі, вони держать
ся чно лише за яку тисячу фун- ся твердо при свойому* і не ду- 
тів стерлінгів. мають вертати до праці на у-

Зі зміною в кіль кости дово-1 мовах, подиктованих власнії- 
зу вугілля білянс торговлі про-1 ками копалень та урядом.

ПОРТУГАЛЬСЬКИЙ КРУЖЛЯК ЗАВІЗ 
ДА ПОСТУ -ДО -ОПОРТО.неспо-

Л 1C БОН А. Португалія, 12. ли- на заслання на Азорські остро- 
Ґенерал Ґомез да Ko- ми, збунтувалася і висадила й.о-иня.

ста, який бу в через короткий г.о на беріг в місті Опорто, де 
час Диктатором ПЬртугалїї і я- генерал перше замешкував.
кого прогнано віл влади 9: ли- Кажуть, шо гіять дивізій у 15 ЗАГОВІРНИКІВ ЗАСУДЖЕ
ННЯ, гістав вчера висланий з північному військовому районі \ НО НА СМЕРТЬ. 
Португалії на воєнному кора- також заявилися за генералом' Т1 „

даКостою а проти теперішньо- КОНСТАНТИНОПОЛЬ,. 13. 
Його повезуть на Азорські. го уряду генерала Кармони. 

острови, де він буде внпуше- Генерал да Коста був повале
ний на вол ні.

ІТАЛІЙСЬКИЙ УРЯД ПРИЛУЧИВСЯ до 
ТАНЖЕРСЬКОЇ УГОДИ

ч \

ПОВСТАННЯ ПРОТИ ІТАЛІЙСЬКИХ 0- 
КУПАНТІВ У ПІВН. АФРИЦІ

іблі.
Пятнайцнтьох уча

сників недавної змови на життя 
президента Мустафи Кема.чя 
засуджено сьогодня на смерть 
і завтра ранком вони будуть 
повішені в Смирні.

липня.
Пі -1 Великої Британії, Франції та Е- 

сля деяких переговорів між Іспанії на підставі угоди 
бритійським та італійським у- грудня 1^23 р. Першого грудня _ * 
рядами італійський уряд зго- 1924 року ввійшла в силу уго
дився прилучитися до Танжер- да, яка іабороняе будувати у 
ського пакту під умовою, шо Танжерській зоні всТгкі укріп- 
Італія одержить певні концесії ленни. 
відносно льокальної адміні- 

і страції.
АТЕНИ, Греція, 12. липня. — І Заки це буде-дефінітивно по- лудне і полудневий схід від 

Президент ІІангальос запропо- лаГоджено, між бритійським. Танжерсміої центральної зони 
нував премієрство в кабінеті М. ■ французьким та еспаиським у- іе’жить країна Ріфів, де тубиль- 
Зелємонові, теперішньомх го" рядами розпічнуться перегово- че населення боролося і в ча- 

МОРОЗ ЗНИЩИВ ЯРИНУ KO- ловном- с- дл‘* кабінету не ри в ці1і CIIpa6j сти те бореться проти еспан-
ЛО ВІННІПЕГУ. ; буде входити ніхто, шо є кап- Танжером правлять як - нев- екких та французьких окупай-

\ . дитатом у надходячих вибо-1 Тральною зоною представники тів. )
В ночі з неділі на понеділок рах. Президент оповістив, що _____________________

мороз наробив значної шкоди вибори до парламенту й сенату
горорлгм довкола Вінніпегу. | відбудуться в першому тижні Jjj f ЛОВЛЕННЯ НАР0Д1В

ЛОНДОН, 12. липня.
і 1.1ІИ1І 9. липня теперішнім уря- 

Депе- дпм. Він відмовився був пере- 
ша Гаваса з Лісбони каже, шо * дати владу урядові Кармони і 
там ходять іюголоски, шо за- мав бути увязнений у твердині 
лога португальського кружлй- недалеко .Лісбони. але "пізніше 
ка, який віз генерала да Косту рішено заслати його на остров.

ПАРИЖ. ІЗ. липня.

Міністер- По цілій італійській Лібії ви- 
ство колітній сповіщає, що бухають повстання тубильців 
повстанці в КнрейаЯні напали j проти Італії, подібно як* Ріфи 
несподівано на ряд возів, що ; повстають проти Еспанії.
їхали з Апольонії

РИМ, 12. липня.

ПРОПОНУЄ ЗЕЛЄМОНОВІ 
ПРЕМІЄРСТВО ГРЕЦІЇ. (Місто Танжер лежить в пів

нічно-західній Африці. На поло Кнрене, і РІ ЇМ. 13. липня. - Офіці-■ 
вбили 22 італійських!жовнірів, нльннй комуіькат сповіщає, шо 
пятьох цивілів і* одного ту- в двох сутичках між італій

ським військом а тубильчнм на- 
Після атаку італійське він- селен ним в Кирснайці, в італій

сько одержало підкріплення і сЬкій Північній Африці, убито 
розігнало повстанців та злови- більше як 100 тубильців. 
ло кількох провідників. Італії! Майор Фе р ар і, італійський 
ці страшно відплачуються т> - командант, був убитий пов- МОНТРЕАЛ, 13. липня, 
бильцям за атак

РІЖНІ ВІСТИбильця.

S
БУДУТЬ СТАВИТИ РОБІТНИ

ЧИХ КАНДИДАТІВ. •

.Монтреалвська дистріктова ра- 
I да Канадійської Партії Праці
буде скликати номінаційні мі- Мо[1оз навістив Іст Килдонан, | вересня, 
тінги у всіх округах під її ю- 
рисдикцією. де висловлено ба
жання поставити робітничого

станцнми.

БУДУТЬ ПЕРЕЧИСЛЮВАТИ ГОЛОСИ. Вест Килдонан, Киркфілд, Ст. 
Дженмс, Чарлсвуд та Ст. Вітел | 
і всюди в більшій або меншій : ^вЦПАДКи У ДУБЛІН, Ірландія, 12. липня. 

КАНАДІ. — На конгресі Міжнародньої
До липня. — У Жіночої Ліги Мира й Свободи. 

І східній Канаді згинуло підчас який тут зібрався, гостро 
нещасливих випадків при кін- пятновано переїліду вання на- 

БАСРА, Ірак. 13. липня. — ці тижня 13 людей, а дві осб- родів Африки. Азії та инших

ПАДКИ УНЕЩАСЛИВІ 
СХІДНІЙ

і ОТТАВА. 12-

можливий союз між Німеччи
ною та Австрією.

Австрійська делегатка Едіт 
Шверг, яка промовляла за та
кою злукою, заявила у своїй 
промові, шо ідеальною розвя- 
зкою була-б злука всіх євро
пейських країн у Злучені Дер
жави Европи.

На конгресі є заступлені 34 ’ 
країни.

КЕЛГАРИ, Алта.. 12. липня. 
— Суддя МекНіл з окружного 
суду приняв аплікацію капіта
на Дж. Т. Шо, провідника пр<?- 
вінціональної ліберальної пар- 

ч тії. шоб у виборчому окрузі 
Бов Велей. де він камдидував. 
перечжлити наново голоси.

В тому окрузі вийшов по
слом фармерськнй кандидат

Вен Гітомер. При остаточному 
розпреділюванню голосів він і, 
Шо мали однакове число голо
сів. однак Пломер зістав вибра
ний тому, що він мав більше 
голосів (одинок) при першому 
обчислюванню.

День 22. липня назначений 
дія перечислювання бальотів 
перед суддьою в Келгари.

мірі пошкодив Ярині.кандидата.

на-ДОВЕР, Ню Джерзі, 13. ли
пня. — Виявляється тепер, що ; 
підчас експльозії арсеналу в
Лейк Денмарк загинуло 19 лю- Місто Басру навістила епідемія би поповнили самовбійство. З країн європейськими держава-

ПОШЕСТЬ МАЛЯРІЇ В БАСРІ.

дей. Шкс(ду маєтку одні пода- мадярі! і медичні власти ка- загинувших підчас нещасли- ми.
ють на 100 міліонів доларів, а жутьЛшо захорувало 80 про'ц. вих випадків 11 втопилося, а; Між иншими справами на.

; дві особи були убиті автомобі- конгресі обговорювано міжна- 
! лем. 'родні проблеми, включаючи

другі на 85 мітіонів. населення.

tills,,,
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